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Izberi si predpisano Stevilo nalog. Naloge Naj bodo "enakomerno razporejene" — ¢e jih mora$
opraviti 5, naj bo prva iz prve petine, druga iz druge petine, tretja iz tretje, ...
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Napisi program, ki bo prebral celo $tevilo in izra¢unal njegov kvadrat. Izpis naj bo oblike
»Kvadrat Stevila ... je enak ....«. Napisi program, ki prebere celo Stevilo, mu pristeje 10 in ga
izpiSe.
Napisi program, ki prebere dve celi Stevili in ju sesteje. Izpis naj bo oblike:

a =

b =

a + b =

Napisi program, ki prebere cela Stevila x, a, b, ¢ (tipa int) in izracuna vrednost polinoma
ax’ + bx + c.Poskrbi za lep izpis.

Preberi Stevilo ter izpisi Stevilo, ki ga dobimo, ko zamenjamo med seboj Stevki enic in stotic.
Preberi pozitivno Stevilo in ga izpisi 'obrnjeno'. Tako za Stevilo 1234 program izpise 4321.

Napisi program, ki iz danega Stevila naredi obrnjeno $tevilo (iz Stevila 345 naredi §tevilo 543)
in izpiSe razliko prvotnega in obrnjenega Stevila. V nasprotju s prej$njo nalogo, kjer Stevila ni
potrebno 'narediti’, ampak le izpisati Stevke v ustreznem vrstnem redu, pri tej nalogi
potrebujemo obrnjeno Stevilo!

Za naravno Stevilo izracunaj njegovo predstavitev v dvojiskem sistemu. Izpis naj bo oblike
77(10) =01001101(2).

Preberi naravno Stevilo in ga izpiSi v sistemu z osnovo 3. Tako naj bo za Stevilo 63 izpis
63(10) = 02100(3).

Preberi stevilo, ki je zapisano v sistemu z osnovo 9. Prevori ga v desetiski zapis. Tako naj bo
izpis 163(9) = 138(10).

Napisi program, ki prebere dolzino v milimetrih in jo pretvori v metre, decimetre, centimetre

in milimetre.

Preberi dve kompleksni Stevili s celostevilskimi koeficienti. IzpiSi produkt Stevil v obliki (a
+ bi) * (¢ + di) = (e + fi).

Napisi program, ki bo prebral dve realni Stevili (double) in izracunal njuno vsoto ter razliko.
Izpis naj bo oblike »Vsota Stevil .. in .. je .., razlika pa ...« VsaStevila
izpisuj na 4 decimalke. Imena spremenljivk naj bodo a, b, vsota, razlika.

Napisi program, ki bo pretvoril stopinje Fahrenheita v stopinje Celzija. Ce s £ ozna¢imo
temperturo v Fahrenheitovi skali (tip double), potem je temperatura izrazena v Celzijevih
stopinjah enaka 5/9 (f - 32).

Naredi obratno pretvorbo kot v prej$nji nalogi.

Napisi program, ki pretvori dolzino v centimetrih v dolzino v palcih. En palec je 2.54 cm.
Rezultat naj bo izpisan na 2 decimalki.

Napisi program, ki pretvori vi§ino igralca, podano v ¢evljih in palcih, v centimetre. En palec je
2.54 cm in en ¢evelj 30.5 cm. Rezultat naj bo izpisan na 2 decimalki.
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17. Preberi decimalno Stevilo. Izpisi, koliko ima recipro¢na vrednost Stevila desetink, stotink in
tisocink. Tako ima recipro¢na vrednost stevila 12.34 0 desetink, 8 stotinke in 1 tiso¢ink.

18. Preberi dve realni Stevili, ki predstavljata dolzino katet pravokotnega trikotnika. Izracunaj
dolzino hipotenuze in izracunaj Se vse kote v trikotniku. Kote izrazi v stopinjah.

19. Napisi program, ki izracuna razdaljo med dvema to¢kama v ravnini.

20. Napisi program, ki bo prebral koordinate treh tock in preveril, ali tocke lezijo na isti premici.
Narisi Se vse tri tocke in ¢e je mozno, ustrezno premico!

21. Napisi program, ki bo prebral koordinate sredi§¢a kroga, polmer kroga ter koordinate poljubne
tocke v ravnini in preveril, ¢e lezi tocka znotraj kroga. Situacijo tudi narisi!

22. Napisi program, ki ugotovi, ali je vsota enic in stotic Stirimestnega celega Stevila vecja od
vsote desetic in tisoCic (najprej preveri, ¢e je Stevilo sploh Stirimestno).

23. Napisi program, ki prebere tri tevila a, b in ¢ in preveri, ali ima enagba ax® + bx + ¢ = 0 kako
realno resitev. Ce jih ima, tedaj naj jih izpise.

24. Preberi koordinate treh tock v ravnini in izpiSi koordinate tiste tocke, ki je najblizja izhodiscu.
Narisi situacijo.

25. Funkcijo f(x) definiramo takole

2 — X x < =2

Sestavi program, ki izracuna f (x).

26. Sestavi program, ki ugotovi, ali se dani dve premici vravniniy = al x + bliny = a2
x + b2 seceta ali ne. Ce se seceta, doloCi Se koordinate preseka. Sta dve moznosti: seceta se
v natanko eni tocki in seceta se v neskon¢no mnogo tockah.

27. Sestavi program, ki bo dani ulomek a/b, kjer sta a in b celi Stevili, pretvoril v obliko (-)u
v/ |b |, kjer sta u in v naravni $tevili (ali ni¢) injev < |b|.Primeri: 5/3 — 1 2/3, -
10/5 » -2, -3/-4 —> 3/4.

28. Sestavi program, ki bo prebral tromestno naravno Stevilo, nato pa iz njega izdelal ¢im vecje
naravno Stevilo z enakimi Stevkami. Primer: 261 — 621.

. . x - p’ (v —qf -
29. Program naj poiS€e vsa preseCisCa elipse 2 + 7 =1 s premico

y =k x +n.

30. Napisi program, ki izpiSe vsa cela Stevila od a do b.

31. Napisi program, ki ugotovi, koliko $tevk ima Stevilo (tipa int).

32. Napisi program, ki izrauna k-ti ¢len rekurzivno podanega zaporedja: ag=a, a; =b, a, = a,,
+ 3a,.,.

33. Napisi program, ki ugotovi, kateri &len zaporedja a, = ¢*" prvi preseZe tevilo k.

34. Napisi program, ki ugotovi, ali $tevilo tipa int vsebuje Stevko 7.

35. Napisi program, ki ugotovi, ali je prebrano Stevilo prastevilo.

36. Napisi program, ki izpiSe na zaslon vsa Stevila iz intervala [a,b], ki so deljiva s ¢ in c+3.
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. Napisi program, ki v sporocilno okno (showMessageDialog) izriSe pravokotnik iz zvezdic
(*) velikosti m x n. Za m = 3 in n = 4 naj izriSe na zaslon:

* X K* %
* *x K* %
* X K* %
. Napisi program, ki v sporo¢ilno okno (showMessageDialog) nariSe karo s stranico k. Ce
je k=3, naj se izrise:
*
* Kk *x
* Kk Kk k k
* k%

*

Napisi program, ki izpi$e vsa Stevila iz intervala [a,b], ki imajo kako $tevko c.

Sestavi program, ki bo bral Stevila, dokler ni vneseno Stevilo 0. Na koncu izpisi Stevilo
prebranih negativnih Stevil in Stevilo prebranih pozitivnih Stevil.

. Z Evklidovim algoritmom izra¢unaj najvecji skupni delitelj dveh Stevil.
Prestej, koliko Stevk ima dano naravno Stevilo.

Izracunaj vrednost ulomka a / b na izbrano Stevilo decimalnih mest.

Za dano naravno Stevilo izracunaj vsoto Stevk.

Dan je ulomek a / b. S pomocjo Evklidovega algoritma okraj$aj ulomek.

Ugotovi, ali je dano naravno Stevilo palindrom — torej ali je obmnjeno enako prvotnemu
Stevilu.

Razcepi dano naravno Stevilo na produkt prastevil.

Kratka Stevila so tista naravna Stevila, katerih edini prastevilski faktorji so 2, 3 in 5. Prvih 10
kratkih Stevil je tako 2, 3,4, 5, 6, 8,9, 10, 12, 15. Sestavi program, ki bo poiskal n-to kratko
Stevilo.

Sestavi program, ki izpiSe vsoto vseh parov, ki jih dobimo iz pozitivnega Stevila tipa int tako,
da zdruzimo enice in desetice, stotice in tisoCice, ... Primer: f(1234) = 12 + 34 = 46, {(12345)
=1+23+45=69

Sestavi program, ki izpiSe Stevilo deliteljev celega Stevila.

Sestavi program, ki vrme vrednost izraza, ki ga dobis, ¢e med Stevke celega Stevila vstavljas
izmeni¢no operatorja + in -. Zacne$ s + med deseticami in enicami in konc¢as$ z znakom pred
prvo Stevko. Primer: f(123) = 2, {(1234) =2, f(24523) =4

Napisi program, ki v sporoc¢ilno okno (showMessageDialogq) izriSe trikotnik z vi§ino k.
Ceje k = 3, naj izrise:

*

* x %

* Kk Kk Kk Kk

Sestavi program, ki napolni tabelo velikost n z naklju¢nimi nenegativnimi celimi Stevili.
Prepisi te elemente v novo tabelo tako, da je i-ti element vsota i+1-vega in i-tega elementa
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prvotne tabele. Seveda ima nova tabela en element manj kot prvotna tabela. Izpisi obe tabeli
tako, da v vrsti izpiSe$ po 10 elementov.

Dani sta dve tabeli celih Stevil, urejeni nepadajoce. Zdruzi ju v novo, nepadajoCe urejeno
tabelo. Uporabi postopek, ki mu reCemo zlivanje. V obeh tabelah pogledamo elementa, ki sta
na vrsti. ManjSega prepiS§emo v novo tabelo in se v tabeli, iz katere smo element vzeli,
premaknemo za eno napre;j.

Sestavi program, ki napolni tabelo velikost n z naklju¢nimi nenegativnimi celimi Stevili.
Prepisi te elemente v novo tabelo tako, da je i-ti element razlika med vsoto vseh elementov
prvotne tabele in i-tim elementom prvotne tabele. Izpisi obe tabeli tako, da v vrsti izpise$ po
10 elementov.

Dani sta dve tabeli celih Stevil. Prva je urejena nepadajoce in druga nenarascajoce. Zdruzi ju v
novo, nepadajoce urejeno tabelo. Uporabi postopek, ki mu reCemo zlivanje. V obeh tabelah
pogledamo elementa, ki sta na vrsti. ManjsSega prepiSemo v novo tabelo in se v tabeli, iz katere
smo element vzeli, premaknemo za eno napre;j.

Sestavi program, ki napolni tabelo velikost n z nakljuénimi nenegativnimi celimi Stevili.
Prepisi te elemente v novo tabelo tako, da je i-ti element nove tabele razlika n-i+1-vega in i-
tega elementa prvotne tabele. IzpiSi obe tabeli tako, da v vrsti izpiSes po 10 elementov.

Dana je tabela celih $tevil. Uredi jo po naslednjem postopku: PoiScemo najmanjsi element in
ga zamenjamo s prvim. Nato pois¢emo najmanjsi element od drugega dalje in ga zamenjamo z
drugim, ...

Sestavi program, ki napolni tabelo velikost n z naklju¢nimi nenegativnimi celimi Stevili.
Prepisi te elemente v novo tabelo tako, da je prvi element nove tabele zadnji in prvotne, drugi
predzadnji, ... Izpisi obe tabeli tako, da v vrsti izpiSes po 10 elementov.

Dana je tabela celih Stevil. Uredi jo po naslednjem postopku: PoiScemo najvecji element in ga
zamenjamo z zadnjim. Nato pois¢emo najvecji element od prvega do predzadnjega in ga
zamenjamo s predzadnjim, ...

Generiraj 10000 slucajnih Stevila med 0 in 20 in prestej kolikokrat se vsak element pojavi.

V tabelo dolZine d zapi$i sluCajna Stevila. Sestavi novo tabelo, v kateri je n-ti element vsota
prvih n iz prve tabele.



